

Tedni vseživljenjskega učenja 2024

ponedeljek, 3. 6. 2024 – nedelja, 9. 6. 2024



Datum	Ura	Naslov dogodka	Krajši opis dogodka	Podizvajalec	Lokacija
03.06.2024	12.40 - 13.30	Izdelava ptičje hišice	Z otroci se pogovorimo o pticah, zakaj ljudje postavljamo ptičje hišice, čemu služijo, za katere vrste ptic. Nato ptičjo hišico izdelamo iz tetrapaka. Tetrapak pobarvamo, naredimo streho, izrežemo luknjo, vanjo nasujemo semena. Pri delavnici sodelujoči urijo tudi ročne spretnosti, finomotoriko.	OŠ Simona Jenka Kranj	OŠ Simona Jenka Kranj, ulica XXXI. divizije 7a, 4000 Kranj
03.06.2024	14.00 - 16.00	Švicarska nemščina in nemščina v Švicarski šoli	Predstavitve programov Švicarske šole Kranj	Švicarska šola, Anna Hladnik, s.p.	Švicarska šola, Pot v Bitnje 16, 4000 Kranj
04.06.2024	10.00 - 11.30	Potopisno predavanje - Maldivi	Čudovito morje in sanjske plaže... Ampak so Maldivi le to, kar vidimo na rajskih fotografijah turkiznega morja in hišic na vodi? Na potopisnem predavanju boste izvedeli iz prve roke. Vabljeni vsi: odrasli, otroci, babice, vnučki in odkrijte z nami svet Indijskega oceana. Prijave: mck-prijava@luniverza.si ali 04 480 28 25.	Ljudska univerza Kranj	LUK-medgeneracijski center, Cesta talcev 7, 4000 Kranj

04.06.2024	15.00 - 17.00	Pisanje haikujev	Delavnica je namenjena vsem, tistim z izkušnjami in tudi tistim, ki še niso nikoli ustvarjali pesmi. Na začetku se bodo udeleženci spoznali s to obliko, skupaj bomo prebirali in se pogovarjali o haikujih. Nato pa se bomo tudi sami preizkusili v ustvarjanju te pesniške oblike. Če nam bo vreme naklonjeno, bomo imeli delavnico kar zunaj v okolici šole, saj so tudi haikuji povezani z naravo. Dobimo pa se pred glavnim vhodom v šolo pri parkirišču. Lepo vabljeni!	OŠ Franceta Prešerna Kranj	OŠ Franceta Prešerna Kranj, Kidričeva 49, 4000 Kranj
04.06.2024	17.00 - 19.00	Predavanje Iskrive podobe Iskrivih kart	Iskrive podobe na iskrivih kartah so letošnja pomlad dobile štiri nove predstavitve. Kot tudi predhodne predstavitve, izbrane predavateljke nismo vabili zgolj na našo šolo, temveč tudi v institucije, ki so tako ali drugače povezane iskrivimi Slovenkami in Slovenci.	Šolski center Kranj	Šolski center Kranj, Kidričeva cesta 55, 4000 Kranj
04.06.2024	8.30 - 12.45	Obisk kmetije	Učenci 3. razreda bodo preživeli skupno dopoldne v družbi svojih babic in dedkov. Skupaj bodo obiskali lokalno kmetijo in spoznali delo na kmetiji, skrb za živali in naravo. Ob bogati podelitvi izkušenj starih staršev bodo lahko primerjali življenje na kmetiji nekoč in danes. Prijave: dolenc.mojca@gmail.com .	OŠ Predoslje Kranj	OŠ Predoslje Kranj, Predoslje 17a, 4000 Kranj; Suha pri Predosljah (lokalna kmetija)
05.06.2024	08.00 - 09.30 in 10.00 - 11.30	Minute rešujejo življenje - temeljni postopki oživljanja za otroke in odrasle	V sodelovanju s knjižnico bi izvedli temeljne postopke oživljanja. Medgeneracijsko povezovanje, znanje, ki ga potrebuje vsak, v vseh obdobjih življenja. Delavnica je sestavljena in teoretičnega in praktičnega dela. Udeleženci delavnice se naučijo prepoznavanja in ukrepanja ob nenadnem srčnem zastoj ter uporabe avtomatskega zunanega defibrilatorja (AED). Za delavnico se je potrebno prijaviti in je število udeležencev omejeno. Prijave: delavnice@zd-kranj.si do 03.06.2024.	Center za krepitev zdravja Kranj	Mestna knjižnica Kranj – predavalnica, Gregorčičeva ulica 1, 4000 Kranj

05.06.2024	15.30 - 16.30	Invazivne tujerodne rastline	<p>V našem okolju si že od nekdaj želimo čim večjo biodiverzitetu, pestrost organizmov. Na delavnici bomo spoznali nekatere vrste invazivnih tujerodnih rastlin, ki posegajo v prostor naših avtohtonih in jih izpodrivajo v njihovem ekosistemu. Čakajo vas zanimiva dejstva, značilnosti in že ob naslednjem sprehodu boste prepoznali marsikatero invazivno vrsto več in vedeli kako ukrepati.</p> <p>NA KRATKO: Na delavnici bomo spoznali nekatere vrste invazivnih tujerodnih rastlin, ki posegajo v prostor naših avtohtonih in jih izpodrivajo v njihovem ekosistemu. Anja Zaletelj, prof. biologije in gospodinjstva, inženirka naravovarstva</p>	Oš Franceta Prešerna Kranj	Oš Franceta Prešerna (Kidričeva 49), učilnica biologije
05.06.2024	16.00 - 17.00	Medgeneracijski večkulturni knjižni "piknik"	<p>Vabljeni na edinstven večkulturni "piknik", kjer bomo uživali v hrani za dušo. Aktivnost je namenjena ljubiteljem branja oz. bralnim gurmanom in ki želijo deliti svojo strast do branja in odkrivati nove literarne dragulje.</p> <p>Vsak udeleženec je povabljen, da prinese svojo najljubšo knjigo ali pesniško zbirko, ki jo želi deliti z ostalimi. Pridite in predstavite svojo najljubše literarno mojstrovino! Vsak bo imel priložnost, da svojo knjigo predstavi skupini, deli svoje misli in občutke o njej ter morda prebere najljubši odlomek ali pesem.</p> <p>To bo priložnost za spoznavanje raznolikosti literarnega sveta in izmenjavo kulturnih izkušenj med lokalnimi prebivalci in priseljenci.</p> <p>Medgeneracijski in večkulturni knjižni piknik bo tako ponudil prostor za medkulturno srečanje in medgeneracijsko povezovanje med različnimi skupnostmi skozi skupno ljubezen do literature. Pridružite se nam in skupaj odkrijmo moč besed! Prijave: mck-prijava@luniverza.si ali 04 480 28 25.</p>	Ljudska univerza Kranj	Kanjon reke Kokre

05.06.2024	16.30 - 18.30	Medgeneracijski turnir v namiznem tenisu	Preživite aktivno popoldne v dobri družbi. Pridružite se nam na športnem dogodku, kjer se bodo vse generacije pomerile v igri namiznega tenisa! Prijave so odprte za vse, od najmlajših do najstarejših, ne glede na izkušnje ali raven znanja. Prijave: mck-prijava@luniverza.si ali 04 082 48 25.	Ljudska univerza Kranj	LUK-medgeneracijski center, Cesta talcev 7, 4000 Kranj
06.06.2024	16.00 - 18.00	Vije se nitka	Preplet in prenos znanja iz ene na drugo generacijo. Kaj je bilo včasih pomembno znati in kaj sedaj. Katere veščine še vedno zelo dobro znajo babice in dedki in katere bi bilo dobro prenesti na vnuke in mlado generacijo. Šivanje je lahko praktično obenem tudi ustvarjalno in kreativno. Prijave: dolenc.mojca@gmail.com .	OŠ Predoslje Kranj	OŠ Predoslje Kranj, Predoslje 17a, 4000 Kranj
07.06.2024	10.00 - 11.00	Predstavitve skupnosti Kajžica	Dobrodošli v svet šolarjev in predšolskih otrok - dobrodošli v skupnosti Kajžica! Tu smo se zbrale družine, ki soustvarjamo okolje, za katerega verjamemo, da je varno in ljubeče za naše otroke. Otroci prihajajo k nam vsak dan ali nekajkrat na teden. Naše delovanje temelji na pedagogiki montessori, EFL (education for life) in NVC (nonviolent communication), prehranjujemo se rastlinsko. Na srečanju boste lahko pokukali v naše prostore, se pogovorili z ustanoviteljicami skupnosti, izvedeli več o ustanavljanju takih skupnosti, pedagogiki montessori in drugih naših načelih.	Zavod Kajžica	Zavod Kajžica, Britof 27a, 4000 Kranj

07.06.2024	09.00 - 12.00	Dan za krepitev zdravja - tržnica zdravih priložnosti	<p>Pripravili bomo tržnico zdravih priložnosti, ki bo namenjena prepoznavanju pomembnih dejavnikov, ki vplivajo na kakovost našega življenja in posledično tudi na naše zdravje. Na tržnici se bomo aktivno in z oblico dobre volje posvetili vsakemu posamezniku z nasveti, meritvami, delavnicami, novimi znanji, pogovori in usmeritvami za zdrav življenjski slog.</p> <p>Na tržnici zdravih priložnosti bomo izvajali:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Meritve krvnega tlaka • Analizo telesne sestave • Preverjali moč stiska roke • Preverjali ravnotežje in aerobno vzdržljivost. <p>Diplomirane medicinske sestre bodo poskrbele za osnovni pregled zdravstvenega stanja s pomočjo vprašalnika o zdravstvenem stanju in telesni dejavnosti posameznika, kineziologi ter fizioterapevti bodo poskrbeli za testiranje telesne pripravljenosti in svetovanje o primerni telesni dejavnosti, dietiki bodo poskrbeli za interpretacijo poročila o telesni sestavi, psihologi bodo obiskovalce informirali o delavnicah, ki jih izvajamo v Centru za krepitev zdravja Kranj in jim svetovali o zanje najbolj primernih programih, v katere se lahko vključijo. Z vsemi strokovnjaki se bo mogoče dogovoriti tudi za bolj poglobljen individualni posvet v Zdravstvenem domu v Kranju. Potrudili se bomo, da bo dogodek potekal v prijetnem vzdušju in v vseh vremenskih pogojih, saj so v primeru slabega vremena pripravljene notranji prostori.</p> <p>Na »Dnevu za krepitev zdravja« bodo aktivnosti namenjene med drugim tudi osveščanju laične javnosti na temo osteoporoze. Izvajal se bo Frax izračun. Frax je enostavno orodje za oceno tveganja osteoporoznih zlomov.</p>	Center za krepitev zdravja Kranj	Zgornje Jezersko, Vaški trg pri lipi , v primeru dežja Dvorana Korotan
------------	---------------	--	--	---	--

08.06.2024	11.00 - 13.00	Gobarska sezona se začenja, kaj pa vaše znanje o gobah?	Člani Gobarskega društva Kranj, bodo ta dan nabrali "prve" letošnje primerke gob za prvo mini razstavo. Učenje gob je bilo od vedno zelo odvisno od svežega materiala in ker predvidevamo, da ga bo dovolj, se boste lahko spoznali z razlikami med posameznimi vrstami in običajnimi napakami, ki jih storijo nabiralci gob. Zaradi zagotavljanja manjših skupin poslušalcev, je zaželen predprijava vsaj 1 dan pred dogodkom na bojan.arzensek@gmail.com - Naslov pošte: "PRIJAVA TVU 2024 GD Kranj". S tem si zagotovite prednost pred neprijavljenimi obiskovalci. Seveda, pa si mini razstavo lahko ogledate brez prijave in če bo čas, vam bomo tudi svetovali. V primeru kakršnih koli drugih vprašanj o gobah pa se vedno lahko obrnete na zgornjo elektronsko pošto in vam bomo v dnevu ali dveh odgovorili.	Gobarsko društvo Kranj	LUK-medgeneracijski center, Cesta talcev 7, 4000 Kranj
08.06.2024	19.00 - 20.30	Pesem združuje	Komorni pevski zbor Mysterium se bo pod vodstvom Fernanda Mejiasa predstavil z biseri svetovne sakralne glasbe in slovenske ljudske zborovske pesmi. (datum in prizorišče izvedbe pred obiskom dogodka preverite)	Zveza kulturnih društev Kranj	Avla Mestne občine Kranj, Slovenski trg 1, 4000 Kranj



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE



MESTNA OBČINA KRANJ



